

### 我市 2014 年十件实事有序推进

# 94 个分项中 36 个已完成

信阳消息(记者 杨长喜)记者从刚刚结束的市四届人大常委会第十四次会议上获悉:我市 2014 年“十件实事”正在积极推进,94 个分项目中的 36 个已完成,54 个正在按时间节点有序推进。

在今年年初的“两会”上,市政府向全市人民提出了办好“十件实事”。会议之后,市政府对这十件实事进行了分解,并建立和完善了责任单位书面承诺、工作台账、倒排工期、定期通报、媒体监督和定性评价等多项工作机制。市政府领导也多次深入实地进行现场办公,召开专题会议,协调解决项目建设中的困难和问题,有力推动了项目的顺利实施。

目前,这 94 个分项目中已完成的项目有:浉河区幼儿园 8 月底投入使用;四一路立交桥泵站、新七大道立交桥泵站、平西立交桥泵站已完工并投入使用;平西铁路涵洞路面维修工程、浉河南路、浉河北路维修、龙江路东段维修工程、建设东路维修工程已完工;公共自行车试营线路已完成并投用;蔬菜超市已建成投入使用 26 个。

正在按时间节点(计划)有序推进的项目有:市传染病医院病房楼建设工程、市第二人民医院综合病房楼建设主体工程、国际家居产业小镇供水加压站、南湾水厂供水管网改造工程、中心城区污泥无害化处置工程、继续推进天然气应用工程、中心城区治安视频监控项目建设项目、政府应急指挥建设项目建设项目、智能交通系统建设项目建设项目、中心城区发展便民蔬菜超市、信阳东站旅客换乘中心建设、国道 312 线北环路改造升级工程、东方红大道改造工程等。



### 公益剧场 戏迷舞台

8 月 24 日上午,市戏剧曲艺家协会在浉河公园申伯楼下搭建舞台,举行周末公益剧场,来自我市的十几位戏剧演员纷纷登台表演节目,让广大戏迷过足了戏瘾。图为演员张玉中等人正在表演《焦裕禄》。

本报首席记者 张方志 摄

### 深入开展群众路线教育实践活动

## 平桥区 轮椅送给残疾人

信阳消息(王友陈勇)这几天,平桥区平昌关镇庸墩村庸中组 60 岁的残疾人庸本富脸上笑开了花。昨日,笔者在平昌关镇采访,他高兴地说:“我早就想有一个轮椅了,可拿不出这个钱,现在好了,党委、政府免费给俺送来了轮椅,真是共产党好哇!”

据平昌关镇民政所工作人员介绍,庸本富年轻时在矿山上打工,因工伤导致下肢残疾,生活靠其兄弟供养,买不起代步轮椅,一年四季没有出过村。该镇除了庸本富外,最近还有 3 位残疾人免费坐上了崭新的轮椅。

笔者了解到,该区在党的群众路线教育实践活动中,组织党员干部下基层、为群众办实事。该区组织工作人员进村入户对辖区内残疾人进行调查摸底、登记造册,然后按残疾人所需,送“需”上门。截至目前,该区已为 90 位出行不便的残疾人送去轮椅 50 辆、盲杖 40 个,为听力障碍的残疾人免费发放助听器 660 台。

在开展党的群众路线教育实践活动中,该区着力解决联系服务群众“最后一公里”问题,将残疾人等弱势群体作为扶助和关爱的重点对象,对残疾人进行“量体裁衣”式帮扶,让残疾人享受到改革开放成果。

## 市运管局 为贫困小学捐赠课桌椅



信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 夏卫平)8 月 20 日上午,市运管局有关人员一行来到商城县河凤桥乡栏杆桥村小学,为该村小学捐赠了 120 多套桌椅板凳,改善该村小学的办学条件。

在党的群众路线教育实践活动中,商城县河凤桥乡栏杆桥村是市运管局一把手的联系点。该村小学地理位置偏僻,只有 4 个班级,100 多名学生,大都是留守儿童。平时学生们上课用的桌椅高低不齐,破旧不堪,而且都是学生自己从家带来的,一定程度上影响了学校的教学质量。市运管局在走访中了解到这些情况后,积极践行群众路线,着力为民办实事,解决民生问题,及时购买了 120 多套桌椅板凳,并于当天上午送到该村小学。新学期即将开始,相信这 100 多套崭新的课桌椅能让小学生们有一个快乐的新学期。

# 1.6 万平方米厂房整装迎新

## ——罗山县大忠电子续建项目速写

本报特约记者 宋斌  
本报记者 方慧玲 见习记者 张馨月



俗话说“搬家还得三天乱”,何况一个行业龙头企业总部的搬迁?昨日上午,记者目睹了罗山县产业集聚区大忠电子总部即将迁人的场景——

在该县产业集聚区大忠电子有限公司后面,是一家名叫“文达”的服饰公司,但记者昨日却看到了另外一番整装迎新的景象:服饰公司牌子不见踪影,车间崭新的水磨石地板很是醒目,院子里电动伸缩大门还没来得及拆开包装,工人们正忙和拌水泥、修建院墙……

“我们这是腾笼换鸟,将服饰公司迁出另行安置,腾出厂房迎接大忠电子公司总部从东莞迁入,仅此二期工程就投资了 5000 万元!”该产业集聚区工作人员丁贤轸在施工现场这样解释。

东莞大忠电子公司是一家电子变压器专业制造商,属全国电子变压器行业 50 强,拥有 108 项专利,是全国知名品牌电器企业专业供货商,年销售总额 20 亿元。2012 年,罗山大忠电子成为该企业在内地的第九分公司。

为了锦上添花,今年 3 月份,该县县委书记许远福闻讯大忠电子与中国机械 500 强的河南许继集团建立战略合作伙伴,立即率团参加“中国光彩事业信阳行”电子信息产业深圳专场洽谈会,与东莞大忠电子公司深入沟通。后经多次对接洽谈,该公司最终决定投资 12 亿元,在罗山续建年产 1200 万件电子变压器等项目,同时将公司总部从东莞迁至罗山。

丁贤轸在大忠电子续建项目的大门前介绍,二期 3 栋厂房修整基本完工,厂房间的 260 米连接通道已建成,1.6 万平方米的金钢砂地板按要求换成了水磨石。紧接着就是装修厂房、安装设备,今年 12 月开始试产。

### □项目责任人心语

## 全力引领 集群发展

王中华 (罗山县政府党组成员)

罗山县以夯实基础、培育壮大产业集群,积极参与中国“光彩事业信阳行”活动,深度谋划,主动出击,已签约 21 项,完成签约金额 135.8 亿元。今年以大忠电子为龙头的电子类企业入驻 16 家,使产业集聚区成为引领县域经济增长的重要载体采取在深圳、东莞、

苏州等驻地招商形式,坚持把产业集聚区作为承接产业转移的平台,着力引进大企业、大项目和战略合作伙伴入驻产业集聚区。目前,为富士康、格力、海尔、华硕等配套服务企业,初步形成了电子变压器、线路板、散热器、低频组建等电子产业链集群,前景可观。

### 链接》》》相关资料

## 罗山大忠电子续建项目简介

罗山大忠电子续建项目位于罗山县产业集聚区内,总投资 12 亿元,建筑面积 25 万多平方米,新建 10 条电子变压器、5 条感应器、2 条继电器生产线,年生产能力达到 1200 万件电子变压器、600 万件电子感应器和 400 万件继电器。

项目一期总投资 6 亿元,计划 2014 年 12 月试生产;二期总投资 6 亿元,征地 100 亩建设厂房,拟于 2015 年 10 月开工建设,2016 年 6 月

试生产。项目一期投产后,年产值预计达 10 亿元,利税 1 亿元;二期投产后年产值预计达 20 亿元,利税 2 亿元,提供就业岗位 2500 个。

项目今年计划完成投资 4 亿元,目前已完成 0.5 亿元,3 栋标准化厂房装饰及整修基本完工,已换新厂房水磨石地面 1.6 万平方米,新建厂房间连接通道 230 米,部分设备已订购。

(本报记者 方慧玲 整理)